

УТВЕРЖДАЮ

**Первый заместитель главы
муниципального образования
Красноармейский район**

Н.И.Шумченко

Протокол

заседания Совета по предпринимательству при главе
муниципального образования Красноармейский район

Дата проведения:
21.08.2014 года
10-00

ст. Полтавская
улица Красная, 122
малый зал

Присутствовали: первый заместитель главы муниципального образования Красноармейский район, члены Совета по предпринимательству при главе муниципального образования Красноармейский район, индивидуальные предприниматели. Всего 23 человека.

Открыл заседание Совета Шумченко Николай Иванович – первый заместитель главы муниципального образования Красноармейский район, он сказал вступительное слово, огласил повестку дня заседания Совета и предоставил слово Изотову Е.А.

Первый вопрос: О работе межведомственной комиссии по финансовому оздоровлению предприятий муниципального образования Красноармейский район.

Докладчик: Изотов Евгений Александрович – начальник экономического отдела управления по экономике инвестициям и малому бизнесу администрации муниципального образования Красноармейский район.

В районе создана и работает межведомственная комиссия по финансовому оздоровлению предприятий. В состав комиссии включены руководители территориальных подразделений федеральных структур и правоохранительных органов.

В 2014 году на комиссиях было рассмотрено 54 предприятия, допустивших убыток по итогам 1 квартала 2014 года, а также выплачивающих зарплату ниже среднерайонного уровня.

За 7 месяцев 2014 года налоговой инспекцией проведено 7 заседаний комиссии по легализации объектов налогообложения налогоплательщиков,

зарегистрированных на территории Красноармейского района. Заслушано 55 налогоплательщиков - налоговых агентов, допустивших снижение поступления НДФЛ в 2014 году по сравнению с предыдущим годом. В ходе работы комиссии выявлена просроченная задолженность по НДФЛ в части выданной заработной платы в сумме **33 564** тыс. руб.

По итогам заслушивания на комиссии налогоплательщиками:

- самостоятельно погашена задолженность по НДФЛ в сумме **14 957** тыс. руб.

Заслушано 18 налогоплательщиков, выплачивающих заработную плату ниже прожиточного минимума.

В результате проведенной работы 18 налоговых агентов повысили заработную плату.

Сумма НДФЛ дополнительно поступившая в бюджет в результате повышения заработной платы составила 133,0 тыс. рублей.

Создана и работает межведомственная комиссия по вопросу уплаты налоговых и неналоговых платежей в консолидированный бюджет края. В состав комиссии включены руководители территориальных подразделений федеральных структур и правоохранительных органов.

За первое полугодие 2014 года проведено 66 заседаний межведомственных комиссий, на которых рассмотрено 2147 хозяйствующих субъектов и физических лиц, имеющих задолженность в бюджет в сумме 33,93 млн. руб. В результате, в бюджет поступило 26,5 млн. рублей или 78,2 % от выявленной задолженности.

Второй вопрос: О выставке – ярмарке изделий народных промыслов, декоративно – прикладного искусства.

Докладчик: Барболина Галина Геннадиевна – главный специалист отдела по инвестициям и малому бизнесу управления по экономике инвестициям и малому бизнесу администрации муниципального образования Красноармейский район.

27 сентября 2014 года в рамках празднования Дня Красноармейского района состоится выставка-ярмарка изделий народных промыслов, декоративно – прикладного искусства. В прошлом году выставка- ярмарка вызвала живой интерес у жителей и гостей Красноармейского района. В связи с этим в текущем году ожидается увеличение количества участников выставки.

На данное мероприятие будут приглашены ремесленники из соседнего Славянского района, с которым 1 ноября 2013 году было подписано соглашение о сотрудничестве в экономической, социальной и культурной сферах. Дополнительную информацию можно получить в отделе по инвестициям и малому бизнесу или по телефону 3-16-00.

По итогам заседания Совета РЕШИЛИ:

1. Руководителям предприятий и организаций района, индивидуальным предпринимателям не допускать выплаты заработной платы работникам ниже прожиточного минимума.

2. Администрации муниципального образования Красноармейский район продолжать работу комиссии межведомственная комиссия по финансовому оздоровлению предприятий.

3. Управлению по экономике, инвестициям и малому бизнесу организовать и провести выставку-ярмарку изделий народных промыслов, декоративно – прикладного искусства.

3. Рассмотрение обращений, поступивших в «Ящики доверия» для субъектов малого и среднего бизнеса муниципального образования Красноармейский район.

Обращений в «Ящики доверия» не поступило.

4. Вопросы и замечания членов Совета по предпринимательству при главе муниципального образования Красноармейский район.

Вопросов и замечаний не поступило.

Секретарь Совета по предпринимательству
при главе муниципального образования
Красноармейский район



Г.Г.Барболина

